国家经济学基础人才培养基地

学院本科教育设有经济学(国家经济学基础人才培养基地)一个专业。1998年,教育部批准在我校设立"国家经济学基础人才培养基地"(全国共设立13个基地),2003年被教育部评为优秀基地。2008年以基地建设为基础,被教育部批准建设"国家级经济学创新型人才培养试验区"。2008年经济学专业被评为国家级特色专业。

"基地"以学科优势为支撑,以教学改革和学生培养机制创新为动力,着力培养学生价值导向、基本素质、专业能力和科学精神,构建了"四位一体"的理论经济学拔尖创新人才培养体系。本科人才培养模式成效显著,相继获得 2009 年国家教学成果二等奖、2010 年和2013 年省级教学成果一等奖、2014 年国家级教学成果一等奖等。

"基地"秉持"育人为本,理论为基,应用为重,创新为魂"的理念,坚持"厚基础、宽口径、精专业、重能力、高素质"的培养思路,着力培养马克思主义经济学理论基础扎实、掌握现代经济学研究方法、熟悉中国经济运行与改革实践,具有国际视野的综合素质高、创新能力强的理论经济学拔尖创新人才。相继培养出了一批有影响的青年经济学者、在联合国等国际组织任职的国际化人才以及在国家经济金融部门任职的管理人才。